

巴拉圭教育部長提出學校內學生違紀之問題

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

巴拉圭教育部長 Raul Aguilera 指出，現在學校內存在違紀情形，他請家長支持學校教師在校教學，勿於學生面前抹黑教師。

部長敦促所有家長關注他們的孩子。他引用了國家憲法第 75 條，其中規定“教育是社會的責任，尤其是家庭，市鎮和國家”。

從這個意義上說，他要求家長在整個教育過程中參與教育界，而不是削弱老師的權威、紀律要求和尊重。

根據 ABC 記者 Color Lorena Aponte 的報導，他今天上午在新聞發布會上說：“現今學校裡有很多違反規定情形。”

另一方面，他肯定今年將投資 1 億美元，即使基礎設施赤字約為 5.5 億美元。該部長強調，今年必須完成去年在 776 所學校開始的 10% 的進度。

他鼓勵教師和學校行政人員在教育機構中納入包容性的觀點。“我們敦促加強學校的多元化”部長說。同樣，他建議他們鼓勵閱讀，花幾分鐘閱讀一段文字，然後在每堂課中討論。

資料來源：2018 年 2 月 19 日，ABC COLOR 網路新聞

<http://www.abc.com.py/nacionales/indisciplina-colectiva-en-los-colegios-1676474.html>